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Kód produktu W0106869 

Tato whisky byla destilována v roce 2002 a zrála v
jednodruhovém sudu ex-Bourbon #3308. Když byl 28.
července 2021 lahvován, bylo z toho 250 lahví.
Vinoucí se překvapivé pikantní vůně kolem klasických
smetanových tónů tento vzácný single malt je nádherně
odlišný pohled na Ardbeg Distilled V roce 2002 byl jeho
vyvážený kouřový duch uložen do sudu po bourbonu, který
byl vybrán tak, aby vyvážil jemné dřevěné moučky s
komplexností Andbeg Trpělivé stárnutí ve skladu . mohlo to
být určeno pro jedno z klasických vykosťování palírny. Ale
když De Ba Lumsden ochutnal tuto výjimečnou whisky, věděl,
že to vyžaduje jiný styl. Zcela zestárlý v tomto sudu více než
18 let jeho výtvor konečně dospěl. Ardbeg s pozoruhodným
obratem, který rozšiřuje typické tóny smetanové řady a
borovice o zajímavý pikantní edar Cask No 3308.
BARVA: Světle zlatá.AROMA: Jedinečný buket, krémový i
nečekaně pikantní, s jemnými tóny hudby. Sprcha vody
neuvolňuje klasické ardbegovské tóny tbolu, karbolického
mýdla, stylové linie a borovicové pryskyřice s nádechem
esCHUŤ: Silně pepřová na patře, s dehtem, sazemi, anýzem a
náznakem staromódních vařených sladkostí preferovaných se
skořicí a mátou.DOKONČENÍ: Krémová, sladká vanilková nota
ze sudu delikátní s Ardbeg rašelinovou intenzitou.
Člověk by si nemyslel, že to teď vidí, ale Ardbeg to měl po
většinu 20. století těžké. Lihovar byl zakoupen ve společném
podniku mezi Hiramem Walkerem a DCL v roce 1959, oba
mají v úmyslu dodávat své směsi. Následující roky byly velmi
úspěšné, ale společnost DCL v roce 1979 vycouvala (o několik
let později uzavřela mnoho svých dalších lihovarů) a Hiram
Walker se pak v éře 80. let potýkal s převisem nabídky, kdy
se zájem míchal Skotská slábla. Uzavřeli ji na většinu
desetiletí. Znovu se krátce otevřela v 90. letech, než byla v
roce 1997 nadobro oživena společností Glenmorangie plc.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Palírna Ardbeg představuje jeden z nejvíce
fascinujících příběhů skotského ostrova Islay.
Přestože byla v 80. a 90. letech na pokraji zániku a
opakovaně uzavřena, po převzetí společností
Glenmorangie v roce 1997 se dočkala
neuvěřitelného zmrtvýchvstání a dnes pod křídly
luxusního koncernu LVMH (Louis Vuitton Moët
Hennessy) požívá kultovního statusu. Jejím
největším unikátem je takzvaný „rašelinový
paradox“. Ardbeg sice pracuje s velmi vysokým
nakouřením sladu, ale díky speciálnímu čističi
(purifier) na destilačním kotli si whisky zachovává
výraznou ovocnou sladkost a eleganci, která ji
odlišuje od ostatních drsných whisky z Islay. O
popularitě značky svědčí i Ardbeg Committee,
fanouškovský klub se 160 000 členy, který vznikl
původně proto, aby se palírna už nikdy nemusela
zavřít. Výjimečnost Ardbegu potvrzují i historické
milníky, jako byl prodej raritního sudu z roku 1975
za rekordních 16 milionů liber v roce 2022 nebo
vědecký experiment z roku 2011, kdy Ardbeg jako
první whisky v historii putoval na ISS, aby se na
oběžné dráze zkoumal vliv mikrogravitace na proces
zrání. Dnes je Ardbeg vnímán jako symbol dokonalé
rovnováhy mezi syrovou ostrovní tradicí a moderním
marketingovým vizionářstvím. Palírna už dávno není
jen výrobcem alkoholu, ale globálním fenoménem,
který dokáže oslovit jak sběratele investičních lahví,
tak milovníky extrémně nakouřených chutí. Její
schopnost přežít vlastní klinickou smrt a během pár
dekád se vypracovat na vrchol luxusního segmentu
z ní činí pravděpodobně nejdynamičtější a
nejprogresivnější palírnu v celém Skotsku.

Hlavní parametry
Značka Ardbeg 
Druh Single malt whisky 

Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové
síle , Single Cask  

Produkce investiční lahev, raritní kousek,
sběratelská výzva 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 49,60 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce LVMH Moet & Hennessy 22, avenue
Montaigne 75008 Paris Francie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


